

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРБАС, АПРИЛ 2011. ГОД.
ГОДИНА XXII БРОЈ: 3446

ВРБАСУ ПОТРЕБНЕ РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ ШЕШЕЉ ДОЛАЗИ!



После две године неспособне владавине Демократске странке, СПС-а и њихових сателита, време је да сумирамо њихове резултате...**НИШТА НИСУ УРАДИЛИ!!!**

За две године семафор коалиције у Врбасу, добили смо:

- противзаконите смене директора које ће наши грађане коштати „неколико милиона динара,,
- идеје о пребијању општинских дугова поклањањем њене имовине што ће нас коштати „неколико милиона динара,,
- нестручне, пазови, менаџере који воде наше установе и наша предузећа, што ће нас коштати „неколико милиона динара,,.

Подсетимо се њихових предизборних обећања!

„Приступићемо предпрístupним фондовима,„-**Колико средстава су обезбедили?**

„Наша мисија је да доведемо значајне стране и домаће инвеститоре,„- **Који су то инвеститори дошли у нашу општину?**

„Морамо прекинути партијско, рођачко запошљавање. Знање је изнад свега,„- **Колико су својих страначких кадрова запослили?**

„Борба против корупције је наш први задатак, поднећемо кривичне пријаве против свих који су злоупотребили положаје и извршили милионске проневере,„ - **Шта је са пријавама?**

„Смањићемо незапосленост и развити привреду,„ - **Све је више корисника народне кухиње у Врбасу. недостају средства јер је обезбеђено само два милиона динара! Један од помоћника председника општине је изјавио да за народну кухињу нема додатних средстава јер их нема у буџету, али зато за псе могу да издвоје 15 милиона динара! Докле ћемо веровати празним обећањима доказаних демагога!?**

Пресуда Управног суда потврдила је незаконитост смене директора Дома здравља „Вељко Влаховић, Јасмине Аси. Међутим, ни то није довољно властодршцима у Врбасу који и даље спроводе тиранију одбијајући да спроведу одлуку суда!

ВЛАСТ У ВРБАСУ СПРОВОДИ БАХАТОСТ И ОСИОНОСТ

Образлагање непостојећих одлука прешло у навик у режиму у нашој општини.

Надамо се да после следећих избора више неће бити у прилици да нас воде

„таквим европским путем,„

Када је Српска радикална странка за време Привременог органа указивала на штетне последице одлука Демократске странке и Социјалистичке партије Србије, само је још јача медијска хајка била уперена против српских радикала. Отварање великих градилишта која су затворена одмах после избора, смене директора иза закључаних врата, велика медијска хајка против СРС-а, политичка трговина са стиropop опозицијом само су нека од обележја тог периода.

Др Јасмина Аси, кадар Српске радикалне странке, изабрана је за директора Дома здравља 2008. године, једногласно. Годину дана касније, у току кампање за ванредне локалне изборе смењена је иза закључаних врата без икаквог образложења, противно закону.

Обзиром да је закон на њеној страни, др Аси је поднела тужбу Управном суду и крајем прошле године је пресудом тог суда тужба уважена и решење привременог органа је **ПОНИШТЕНО!** Последица овакве пресуде је да се др Јасмина Аси врати на место директора Дома здравља и да јој се надокнади штета која јој је тада нанета. Истине ради, др Аси нити очекује, нити жели да буде враћена на место директора Дома здравља, али захтевом за надокнаду штете, на коју има право, жели да скрене пажњу јавности ко и на какав начин управља новцем грађана, који све „стручњаци“ пинцу решења које судови поништавају и који и даље остају да за не малу плату наносе штету коју грађани општине Врбас плаћају из својих џепова, а све зарад мира унутар коалиције која је од самог почетка осуђена на пропаст. Питање је како би се исти ти „стручњаци“ понашали када би штету плаћали из својих џепова!?

Међутим, како се од њих све може очекивати, на претходној седници СО Врбас, владајућа већина коју чине готово све политичке странке у Врбасу (ДС, СПО, ЛДП, ЛСВ, СДПС, СПС, ЈС, ПУПС, плус прећутна подршка тзв. напредњака), ретроактивно је донела решење о смени др Јасмине Аси!!!??? и по ко зна који пут доказала да је изнад закона и судова. Да иронија буде већа поверили су гашење „вишемилионског пожара“ пироману који га је изазвао!? Вероватно је ово још један у низу европских стандарда који желе да успоставе!

Када се упореде резултати, свако објективан ће актуелној власти и виртуелном директору Дома здравља у Врбасу дати чисту јединицу јер и нису заслужили прелазну оцену!

Иако су тврдили да ће се подједнако позабавити проблемима свх грађана општине Врбас, очигледно је да од тога као и од многих обећања нема ништа!

ВЛАСТ ЗАПОСТАВИЛА СЕЛА

Грађани Змајева, Равног Села, Куцуре, Савиног Села и Бачког Доброг Поља најбоље знају колико је ствари урађено за две године власти ове семафор коалиције. Готово ништа! Поједине „инвестиције“ толико касне па можемо рећи да су сви рокови одавно давно пробијени. Очигледно да је по њима у кампањи све дозвољено па и обећавати куле и градове, а уз куповину гласова ионако осиромашених грађана мисле да ће направити „пун погодак“ и да ће нас уверити да ипак желе „све најбоље теби и твојима“. Жеље су једно, али су резултати на жалост поражавајући. Чињеница је да су нам села у катастрофалном стању и да се не назиру промене на боље док је ова коалиција на власти. Да не помињемо обећања о новим радним местима, отварању фабрика, покретању производње, великим инвестицијама. Села су нам у очајном стању, посла нема, млади се непрестано иселјавају, бројна имања су напуштена, **села нам нестају!** А власт не чини ништа да то промени, ништа се није померило са мртве тачке.

Исти проблеми муче све наше грађане. Тешка материјална ситуација, стално поскупљивање основних животних намирница, општа незапосленост, неизвесност и наизглед безизлазна ситуација. Све то је учинак људи који већ 11 година владају Србијом. Лоше нам је да горе не можемо замислити!

Грађани насељених места у општини Врбас се суочавају поред ових општих и са низом локалних проблема за које је одговорна коалиција окупљена око ДС-а. Власт у нашој општини као да није свесна да постоји да би решавала проблеме, а не да би стварала нове.

- **Зашто су нам села запуштена и прљава?** Није довољно организовати једном акцију „Очистимо Србију“ и после тога заборавити на уређивање и чишћење улица!

- **Да ли је макар један динар ушао у села од силних фондова** које су обећали само да дођу на власт?

- **Да ли имају намеру да асфалтирају улице по селима или стоје иза бесмислене изјаве једног од чланова општинског већа да у селима нема улица за асфлтирање?!** Биће да у тим неасфалтираним улицама не живе њихови гласачи па зато и не знају да оне постоје.

- **Шта је са дивљим депонијама по селима?** Док чекају те донације не би било лоше понешто и сами да ураде .

- **Када ће решити проблем са подземним водама?** У појединим селима овај проблем је све већи ,а нико не реагује.

- **Када ће решити проблем паса луталица?** Да ли још коју годину директор агенције треба да прима плату а да овај проблем стоји у месту?

- **Када ће завршити силне спортске хале које су требале да буду готове пре више од годину дана?** Вероватно чекају нове изборе па да убрзају са радовима!

- **Шта је на побољшању квалитета живота у селима урадио члан општинског већа који је задужен за месне заједнице?** Колико времена треба да прође па да видимо његове прве резултате?

- **Да ли Савети месних заједница раде нешто или се састају само да би попили кафу и убили време?**

Срећом грађани немају колективну амнезију и све добро виде и памте!

Више од годину дана израђивали су нацрт стратегије развоја општине Врбас у којој, како сами кажу, износе своју визију. С правом се питамо, ако им за визију треба толико времена, колико ће трајати реализација тих планова?

ВЕЧИТИ ВИЗИОНАРИ НА ГРБАЧИ НАРОДА

Од јуна 2009. до децембра 2010. године, 27 одборника визионара владајуће коалиције у Врбасу, уз по свој прилици стручне савете, које је у паузама између седења на стиропору и штрајка глађу, жеђу и памећу давао магистар од Билборда осмишљавало је пут развоја наше општине.

Након годину ипо дана смислише и некако написаше Стратегију развоја општине Врбас, штиво које је на добром путу да постане научно-фантастични бестселер.

Смислили су мисију, визију, принципе и правце, организацију, реорганизацију и то све транспарентно, све се надајући да нећемо разумети њихов нови европско-српски матерњи језик па да због тога нећемо приметити да ће све само остати мртво слово на папиру.

За њихова обећања обичном човеку треба „сановник“ да би протумачио шта је европски песник хтео да каже. Само, од лепих речи се не живи, чињенице говоре колико су уназадили нашу општину и онда јој уделили просјачки штап.

На евиденцији Националне службе запошљавања у Врбасу налази се преко 7300 незапослених, када на тај број додамо још преко 2000 незапослених који су дигли руке од НСЗ-а, долазимо до броја од преко 9000 незапослених. Од тог броја преко 280 лица имају факултетску диплому, док нам у општини седе полуквалификовани кадрови и причају о стручности и упошљавању младих и образованих и то са функције помоћника председника општине.

Сат полако откуцава, ближи се повратак Шешеља, ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ!!!

Грађани Врбаса кроз Петицију за ослобођење др Војислава Шешеља поручују:

ШЕШЕЉ ПОТРЕБАН СРБИЈИ

Српска радикална странка широм Србије организовала је прикупљање потписа којом грађани траже ослобађање Војислава Шешеља и његов повратак у отаџбину. Овој акцији се прикључио и општински одбор СРС-а у Врбасу који се уверио да сваки трећи становник општине Врбас са радошћу жели повратак Војислава Шешеља. Акција се наставља. Велики број грађана нестрпљиво очекује **повратак победника** и сви ми верујемо да суд ослободити Војислава Шешеља који је способан да Србију поведе путем радикалних промена.

ШЕШЕЉ ДОЛАЗИ!

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:

проф др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА ВРБАС: ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ВРБАС

НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991 ГОДИНЕ
ШТАМПА И ТЕХНИЧКА ОБРАДА: Д.О.О. „ГРАФООФСЕТ“, ЧЕЛАРЕВО